С 17 декабря по 25 декабря 2007 года в г. Абакане (Республика Хакасия) мы принимали участие в семинаре «Проблемы современного образования», организованном Университетом Российской Академии образования,  Министерством образования и науки РХ, АНО «Научно-методическим центром «Школа нового поколения».

На семинаре «Поликультурная среда в школе» были затронуты важные понятия такие, как поликультурная среда и межэтнические отношения, этнические и межгрупповые конфликты, образование в поликультурной среде. Кроме теоретической части была реализована потребность педагогов в общении и обмене опытом по вопросам поликультурной среды в школе, приобщение к научным и практическим основам решения проблем современного образования. 

Очень полезными и интересными были: деловая игра «Тонус», экскурсия в музей заповедник с. Шушенское, тренинг педагогической эффективности, тренинг навыков конструктивного взаимодействия с подростками, тренинг достижения дисциплины в классе. 

Выражаем большую благодарность компании «Базовый элемент», Фонду «Вольное Дело», АНО «НМЦ «Школа нового поколения», непосредственным организаторам семинаров ТРЦ г. Красноярска, МОУ «Гимназия», МОУ СОШ №22 г. Абакана за безупречное проведение мероприятий по организации теоретических и практических занятий, бытовых условий проживания и питания, культурной программы, лекторам Севастьянову Ю. О., Землянухину В.П. 

Надеемся на дальнейшую научно-методическую помощь Университета Российской Академии образования,  Министерства образования и науки РХ, АНО «Научно-методического центра «Школа нового поколения»  в решении проблем современного образования.

С благодарностью, участники семинара МОУ СОШ №9 г. Саяногорска РХ: Стреколовский В. П., Комиссарова Г.И, Ликатурнова А.В., Целуйко Т.В., Макаренко Е.В.  

